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ई-मेल आईडी
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1. महा�व�यालय म� काया�लय कम�चा�रय� �वारा सहयोग एवं सहायता समु�चत है।
377 responses

2. पु�तकालय कम�चा�रय� �वारा सहयोग एवं सहायता �ा�त होती है।
378 responses
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3. �नधा��रत पा�य पु�तक�/पा�य साम�ी क� पु�ताकालय म� उपल�धता सदैव रहती है।
378 responses

4. �योगशाला के उपकरण� क� दशा अ�छ� रहती है ।
375 responses

5. छा�ाओं के �लए साव�ज�नक क� क� उपल�धता है।
377 responses
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6. शौचालय क� �व�छता और समु�चत रख-रखाव उपल�ध है।
378 responses

7. क�ाओं क� �व�छता और समु�चत रख-रखाव उपल�ध है।
378 responses

8. प�रसर म� ह�रयाल� पया�वरण के अनुकूल है।
374 responses
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9. प�रसर म� शु� पेयजल उपल�ध रहता है।
375 responses

10. प�रसर म� पया��त �बजल� उपल�ध रहती है।
376 responses

11. �व�भ�न �शकायत� का �नि�चत अव�ध म� समाधान कर �दया जाता है।
376 responses
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12. �नधा��रत अव�ध म� पा�य�म क� समाि�त कर द� जाती है।
377 responses

13.समय सा�रणी के अनुसार क�ाओं का संचालन होता है।
377 responses

14. �श�क� क� क�ा म� �या�यान के �लए पूण� तैयार� रहती है।
377 responses
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15. छा�ाओं के ��त �श�क� का �म�वत एवं सहायता पूण� �यवहार रहता है।
376 responses

16. �श�क� क� �या�यान के उपरा�त भी �वभाग म� छा�ाओं क� सहायता हेतु उपल�धता
रहती है।
377 responses

17.�श�काओं �वारा छा�ाओं क� महा�व�यालय म� उपि�थ�त का समु�चत लेखा रखा
जाता है।
376 responses
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18. महा�व�यालय क� �व�ताओं �वारा छा�ाओं के स�पूण� �यि�त�व �वकास के �लए
माग�दश�न �कया जाता है।
375 responses

19.महा�व�यालय म� खेलकूद सु�वधाओं क� समु�चत उपल�धता है।
377 responses

20. महा�व�यालय म� पा�य सहगामी ��याओं का आयोजन �नय�मत होता है।
376 responses
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21. छा�ाओं के �लए शासक�य/अशासक�य छा�विृ�त क� सु�वधा उपल�ध है।
374 responses

22. को�वड-19 आपदा म� आ◌ॅनलाइन शै��क ग�त�व�धयाँ एवं जाग�कता सुचा� �प से
रह�ं।
375 responses

23. को�वड-19 के बचाव हेतु महा�व�यालय म� सेनेटाइजेशन हेतु समु�चत �यव�था रह�।
376 responses
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